

Наиболее часто задаваемые вопросы/ Frequently asked questions

ОНЛАЙН-ВОРКШОПЫ

Известно ли точное время проведения онлайн-обучения? Можно ли проводить занятия в вечернее время?

Онлайн-обучение состоит из 4х сессий, которые пройдут в 19:30 по Бишкекскому времени 9, 11, 17 и 24 июля. Продолжительность каждой сессии - 1.5 часа.

Через какие платформы будут проходить онлайн занятия? Будут ли они записываться в случае плохой связи или при необходимости пересмотра?

Онлайн-воркшопы будут проходить на платформе Zoom. Все сессии будут записаны, и записи будут направлены всем участникам после сессий.

Можно получить информацию о программе и тренерах онлайн обучения?

Информация о программе и спикерах онлайн-воркшопов будет направлена на неделе с 8 июля 2024 года.

АРТ-РЕЗИДЕНЦИЯ

Где, в какой стране, и в какие даты будет проходить мероприятие? Какова его продолжительность с учетом дней поездки?

Арт-резиденция пройдет на неделе со 2 по 6 сентября общей продолжительностью 3 рабочих дня, без учета дней на перелеты. Место проведения пока не определено, но мероприятие определено пройдет на территории одной из стран Центральной Азии.

Предоставьте предварительную программу мероприятия и информацию о спикерах.

Информация о программе и спикерах Арт-резиденции будет опубликована в августе.

Какие ключевые темы гендерных проблем планируется обсудить?

На Арт-резиденции будет обсуждаться широкий спектр гендерных проблем, наиболее актуальных для Центральной Азии, включая проблемы насилия в отношении женщин и девочек, доступа к образованию, правосудию, участие женщин принятие решений, гендерные стереотипы и экономическое благосостояние и т. д.

Каковы ожидаемые действия и шаги после мероприятия?

По итогам финальных заявок в августе будут отобраны 15 проектов. Каждый проект получит грант в размере \$500 для реализации арт-продукта под кураторством менторов Школы данных.

Будут ли предоставлены материалы или отчеты по итогам мероприятия?

Да, все материалы и презентации Арт-резиденции будут предоставлены участникам.

СОЗДАНИЕ АРТ-ПРОЕКТА

В какой период времени отобранные участники могут реализовать свой проект?

Отобранные участники могут начать реализацию своего проекта после окончания Арт-резиденции и завершить его в течение месяца (начало октября).

Предоставляется ли участникам финансирование или гранты на реализацию их проектов?

Да, участникам предоставляются гранты в размере \$500 на реализацию их проектов.

На выполнение проекта будет только 3 дня или его можно будет развивать и далее после окончания резиденции?

Участники будут работать над своими проектами во время резиденции, но они также могут продолжать развивать их и после окончания резиденции в течение одного месяца.

ВЫСТАВКА

В каком формате планируется финальная выставка, онлайн или офлайн? Если онлайн, то на какой платформе?

Финальная выставка планируется как в онлайн-, так и в офлайн-формате. Офлайн-выставка пройдет на территории одной из стран Центральной Азии. Все арт-объекты также будут представлены в онлайн-галерее специально созданного веб-сайта.

Определена ли кураторка выставки?

Да, кураторка выставки уже определена. Информация о ней будет сообщена участникам ближе к дате выставки.

Сколько человек сможет увидеть результат нашего с вами сотрудничества?

Выставка ориентирована на широкую аудиторию. На открытие офлайн-выставки ожидается участие не менее 100 человек. Также будет проведена медиа-кампания по привлечению внимания общественности к арт-объектам выставки, включая традиционные и социальные СМИ.